附一：

基本养老金计算方法举例：

某职工1993年10月退休，1958年5月参加工作，1992年7月标准工资为131元（含6元粮贴），经核查，该职工1988年至1993年的缴费工资见表中所列，1988年以前的工作时间视作缴费年限，当地核定的替代指数为0.986.

按新办法计算基本养老金

计算基础养老金
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基础养老金 = 240.33×25% = 60.08元

计算缴费养老金

（1）求每一实际缴费年限指数

	年份
	缴费工资（元）
	全省社会平均工资（元）
	指 数

	1988
	2366
	1841
	1.285

	1989
	2714
	2031
	1.336

	1990
	3015
	2220
	1.358

	1991
	3323
	2422
	1.372

	1992
	4038
	2884
	1.400

	1993
	3559（1—10月）
	2884（上一年）
	1.234


（2）求平均指数

      

         平均指数=
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    （3）求个人指数化月平均缴费工资

        个人指数化月平均缴费工资=职工退休时上一年全省社

                                 会月平均工资×平均指数

                                     =240.39×1.049

                                     =252.11元

（4）缴费养老金=个人指数化月平均缴费工资×缴费年

                 限×1.4%

                 =252.11×35.5×1.4%

                 =125.30元

    3. 各项物价、生活补贴：76.50元

    4. 该职工的基本养老金=基础养老金+缴费养老金+

                          物价、生活补贴

                          =60.08+125.30+76.50

                          =261.88元

按老办法计算退休费

退休费=（131－6）×75%+（131－6）×15%+5+30+16+76.50

      =240元

新老办法对比增加金额

     261.88－240=21.88元

     增长幅度为9.12%，没有达到20%的封顶比例，但超过了本人指数化月平均缴费工资（252.11元）9.77元，因此，该职工的基本养老金应按252.11元发给，按见分进角的办法，实际发给252.20元。与老办法240元相比，增加12.20元，增长5.08%。

实际缴费年限指数之和+视作缴费年限×替代指数


                 缴费年限








